

共享安全头盔 护航学生出行



记者 徐冬梅 实习生 杨影/文
特约摄影师 谭云俸/摄

“树立安全意识,从我做起,骑车戴头盔,平安行万里;骑行安全,从头做起……”日前,长兴举行“危险关头,幸盔有你”——超威集团关爱未成年安全头盔捐赠仪式,护航学生上下学出行安全。

“2018年我县道路交通事故4万多起,其中涉及电动车的事故占到所有事故总量的75%以上。而这些电动车事故中,涉及到亡人事故的驾驶人,绝大部分是由于未佩戴合格安全头盔导致颅脑损伤而死。所以,我们交警部门在全县范围内开展安全头盔佩戴情况查处行动,护航老百姓出行安全。”长兴县交警大队大队长黄国宏结合县内交通安全事故案例,与长兴六小的师生们分享了关于电动车佩戴头盔的交通安全知识,让在校师生了解日常骑、乘坐电动车佩戴头盔的重要性和必要性。

对此,长兴六小党支部书记孙伟鹰表示认可,“安全就像一根弦,它连着我们的生命线。而交通安全维系着我们每个人的生命与健康,更是家庭幸福的保障。”在捐赠现场,他要求全体学生在校在交警大队及教师的指导下掌握佩戴头盔的



正确方法,学会按步骤规范佩戴头盔。

不仅仅长兴六小的师生们学会了如何佩戴头盔的正确方法,长兴教育局还特别要求长兴所有分管安全的小学副校长在捐赠仪式上齐戴头盔,更好地将安全知识传递到位。

而作为活动的捐赠方,超威集团党委副书记周建民看到这一幕很是欣慰。“超威集团作为县域能源企业领头羊,应主动承担起社会责任,为全县师生的平安出行提供物质保障。”据了解,此次超威集团共捐出2万个头盔共计60万元,其中涉及到小学生的头盔共计5000只,接下来将全部赠送到全县各小学,给未成年人的出行安全提供保障。

长兴法院审判实现“加速度”

本报讯(实习生 刘利利 通讯员 龚春燕)从立案至宣判仅耗时8小时,从宣布开庭到当庭宣判只用7分钟。长兴县人民法院为审判加速度,有效提升了司法效率,节约了司法资源。

9月4日上午9时,长兴县人民法院接到长兴县检察院移交的被告人戴某根危险驾驶罪一案,在一体化办案系统立案后,迅速进行分案处理。由于案情不复杂,

承办法官在征求被告人同意适用速裁程序的意见后,于当天下午3时50分公开开庭审理。庭审从核对被告人信息、宣读起诉书、被告人认罪直至庭审结束,整个过程仅用7分钟。

长兴县法院此次简案快办的公诉案件在法律框架内实现了公正与效率的统一,为今后更好落实刑事案件繁简分流打下了坚实的基础。

长兴开展专项整治行动

本报讯(实习生 刘利利 通讯员 裴吉)近日,长兴县卫生监督所开展打击无证行医专项整治行动,进一步加强行业监督管理,确保人民群众生命健康安全。

“我们在了解到不法分子故意选择上班前、下班后及节假日营业这一情况后,及时调整工作安排,利用休息时间错峰执法,依法取缔违法场所。”长兴县卫生监督所工作人员介绍,“在打击无证行医过程中,我们

还加强药品来源调查。在收到群众举报虹星桥镇有个非法药品销售窝点后,我们立即收集线索,通过部门联动成功捣毁该窝点,彻底切断无证行医者的药品来源。”

目前,专项整治工作正在持续开展,“接下来,各乡镇(街道、园区)将进行一周高强度的专项行动,重点查处未取得《医师资格证书》《医师执业证书》擅自从事诊疗活动的行为。”工作人员表示。

长兴快递企业绿色升级

本报讯(实习生 李姝 通讯员 黄永泉)近日,湖州市快递绿色包装签约仪式暨工作推进会在长兴举行。此次推进会将大力推广快递绿色包装,进一步维护绿色和谐的生态环境。

老百姓寄收快递已成为“开门七件事”之一,由快递包装产生的垃圾也逐年飙升。山联(长兴)新材料股份有限公司研发出的无机矿粉系列产品,不仅符合快递行业绿色包装材

料的要求,还利于垃圾分类。为此,中国邮政集团公司湖州市分公司、中国邮政速递物流股份有限公司湖州市分公司、湖州顺丰速运等快递企业相继与之签约,成功跨入绿色快递行列。“接下来,我们会持续推动绿色快递的发展,同时也希望其他快递企业能够积极参与其中,主动承担社会责任,做到合作共赢。”长兴县邮政管理局负责人表示。

《鼎安·摄友》



校车迎“体检”

近日,在长兴县太湖图影中心小学内,太湖图影管委会组织应急管理、教育、纪工委、综治办等部门开展校车安全专项大检查,并对校车驾驶员开展医疗救护、突发事件等相关应急处置、安全知识培训,为学生乘车提供安全保障。

通讯员 吴拯 叶树刚



家门口的“法援服务”

连日来,湖州市南浔区司法局普法志愿队在各村(社区)开展文明行为宣讲活动,走村入户向群众提供法律咨询服务,分发新修订的《湖州市文明行为条例》,努力营造法治和文明的社会氛围。图为普法志愿队在石淙镇姚家坝村为村民开展法律援助服务。

通讯员 李则名 倪傲杰

服务农户“不打烊”

位于长兴城南地区的画溪街道被誉为“江南吐鲁番”,以种植户多、葡萄品种多等优势闻名长三角地区。长兴县综合行政执法局画溪中队执法队员在日常巡查中了解到,部分葡萄种植贫困户丧失劳动力,于是主动走进农户家中帮助采摘,并联系收购商拓展销售渠道破解销售难题。

通讯员 竺佳俊

